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VIDEO: Ruské bitevní lodě a jaderná ponorka přijíždějí
v době vojenské eskalace s USA a jeho západními
satelity na Kubu. Rusko a Bělorusko mezitím spustily
druhou fázi cvičení s taktickými jadernými zbraněmi

infovojna.bz/article/video-ruske-bojove-lode-a-jadrova-ponorka-prichadzaju-v-case-vojenskej-eskalacie-s-usa-a-
jeho-zapadnymi-satelitmi-na-kubu

Kubánská vláda uvedla, že návštěva čtyř ruských vojenských
plavidel splňuje všechny mezinárodní normy a je součástí
historických přátelských vztahů mezi Kubou a Ruskem.
Tři ruské bitevní lodě a jedna ponorka dorazí ve středu na Kubu, kde
setrvají do pondělí 17. června, informoval v úterý velitel ruských
námořních sil Alexandr Moisejev. TASR informuje podle agentury
Reuters, která se odvolala na ruská média.

"Ve dnech 12. - 17. června 2024 se uskuteční oficiální návštěva
skupiny čtyř lodí ruského vojenského námořnictva v přístavu
Havana," uvádí se v prohlášení kubánské armády.

Kubánské ministerstvo zahraničí minulý čtvrtek upřesnilo, že jde o
fregatu Gorškov, ponorku na jaderný pohon Kazaň, ropný tanker
Pašin a záchranný remorkér Nikolaj Čiker.

"Žádná z lodí nemá na palubě jaderné zbraně, takže jejich
zakotvení v naší zemi nepředstavuje hrozbu pro region," ujistilo
kubánské ministerstvo obrany.

Kubánská vláda také uvedla, že tato návštěva splňuje všechny
mezinárodní normy a je součástí historických přátelských vztahů
mezi Kubou a Ruskem.

"Během svého pobytu budou ruští námořníci sledovat program
aktivit včetně zdvořilostních návštěv velitele kubánského
námořnictva a guvernéra Havany. Navštíví také místa
historického a kulturního významu," uvedla kubánská armáda.
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"Po příchodu do havanského přístavu bude z jedné z lodí
vypálena 21-salvová pozdravná salva. V odpovědi vystřelí
dělostřelecká baterie Revolučních ozbrojených sil v pevnosti
San Carlos de la Cabana," uvedlo ministerstvo obrany.

Američtí představitelé minulý týden uvedli, že Washington
zpozoroval ruské vojenské lodě a letadla, která měla směřovat do
Karibiku na vojenské cvičení .

Ruskou vojenskou přítomnost v regionu nazvali pozoruhodnou, ne
však znepokojivou. Manévry označily za součást širší ruské reakce
na americkou vojenskou podporu Ukrajině.

Dochází k ní v době, kdy ruský prezident Vladimir Putin naznačil, že
Moskva by mohla reagovat „asymetrickými kroky“ jinde ve světě
na rozhodnutí prezidenta USA Joea Bidena povolit Ukrajině – při
ochraně Charkovské oblasti – použití amerických zbraní i na útoky
na ruském území.

Kubánský prezident Miguel Díaz-Canel loni v rozhovoru pro ruskou
síť RT odsoudil „rozšiřování NATO směrem k ruským hranicím“ i
americké sankce vůči Moskvě. Zároveň tehdy ohlásil „projekty
spolupráce s Ruskem“ , které se na Kubě připravují.

Obě země také oznámily řadu dohod a prezentovaly několik setkání
na vysoké úrovni . Dohody umožňují Rusku pronajmout si pozemky
na Kubě až na 30 let, vybudovat turistická zařízení na pláži nedaleko
Havany, otevřít supermarkety s ruskými výrobky a zásobovat ostrov
velmi potřebným palivem.

Během studené války Kuba a Sovětský svaz pěstovaly hluboké
vztahy. SSSR rozmístil na ostrově tisíce diplomatů, špionů a
vojenských poradců a vybudoval v Havaně velké velvyslanectví,
které mělo symbolizovat jakousi šavli v srdci amerického
imperialismu.

https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/712927-styri-ruske-plavidla-vratane-ponorky-na-jadrovy-pohon-budu-kotvit-v-havane/
https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/674485-tazke-casy-spajaju-starych-priatelov-v-kubanskej-havane-zakotvila-lod-ruskeho-namornictva/
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Po pádu Sovětského svazu však Kuba ztratila svého hlavního
obchodního partnera a dostala se do hluboké hospodářské deprese.

Rusko a Bělorusko spustily druhou fázi taktických jaderných cvičení

Ruští a běloruští vojáci zahájili druhou etapu manévrů, které zahrnují
cvičení týkající se použití taktických jaderných zbraní. Podle ruské
agentury Interfax nebo serveru Meduza to oznámilo ruské
ministerstvo obrany. První fáze cvičení, které nařídil ruský prezident
Vladimir Putin, začala v květnu. Bělorustí vojáci se zapojili do druhé
fáze manévrů.

"Během cvičení budou řešeny otázky společného výcviku
jednotek ozbrojených sil Ruské federace a Běloruské republiky
pro bojové použití nestrategických jaderných zbraní," uvedlo
ruské ministerstvo obrany.

Cílem manévrů je podle něj "udržet připravenost" armád obou
zemí zajistit suverenitu a územní celistvost takzvaného Svazového
státu Ruska a Běloruska. Svazové souštětí dvojice zemí formálně
tvoří od roku 1999.

V první fázi manévrů ruské jednotky mimo jiné cvičily používání
raketových systémů Iskander a letectvo hypersonických střel Kinžal.
Obojí jsou schopny nést kromě konvenčních i jaderné hlavice.

Taktické (nestrategické) jaderné zbraně jsou méně destruktivní než
strategické jaderné zbraně, které dokáží zničit celá města, ale i tak
mají významný ničivý potenciál.

Podle analytiků jde o varovný signál ruského prezidenta Vladimira
Putina, který chce tímto krokem odradit Západ od větších zásahů do
války, kterou vede Rusko proti Ukrajině. Bližší okolnosti druhé fáze
cvičení nejsou známy.

"Jsme odhodlanější více než kdykoli předtím odpovídat na
hrozby namířené na obě naše země a společný Svazový stát
Ruska a Běloruska," prohlásil běloruský ministr obrany Viktar
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Chrenin.

"Naším cílem není vytvářet napětí v otázkách regionální
bezpečnosti. Nesnažíme se vysílat vojenské hrozby ke třetím
zemím nebo ke komukoli jinému," doplnil Chrenin s tím, že
Bělorusko je "zemí míru a nehledá konfrontaci" , ale zároveň
zůstává ostražité.

Ruští i běloruští prezidenti už před více než rokem ohlásili přesun
taktických jaderných zbraní do Běloruska. Ruské ministerstvo
zahraničních věcí v květnu podotklo, že cvičení by mohlo "schladit
horké hlavy v hlavních městech na Západě" . Šlo o reakci na
slova francouzského prezidenta Emmanuela Macrona, který zmínil
možnost vyslání evropských jednotek na obranu Ukrajiny.

Moskva minulý měsíc výslovně spojila manévry s tím, co označuje
za provokativní prohlášení a hrozby některých západních
představitelů vůči Rusku.

Ruské ministerstvo zahraničních věcí v květnu letošního roku
podotklo, že cvičení by mohlo "schladit horké hlavy v hlavních
městech na Západě" . Šlo o reakci na slova francouzského
prezidenta Emmanuela Macrona, který zmínil možnost vyslání
evropských jednotek na obranu Ukrajiny.

Válku na Ukrajině v únoru 2022 rozpoutala podle států kolektivního
Západu a korporátních médií invaze ruské armády. Ruský prezident
Vladimir Putin argumentuje, že je třeba zajistit denacifikaci a
demilitarizaci neonacistického režimu v Kyjevě. Západ Ukrajinu
podporuje mimo jiné dodávkami zbraní.

Rusko od své invaze opakovaně naznačuje možnost použití
jaderných zbraní. Šéf Kremlu v březnu roku 2023 oznámil, že v
Bělorusku rozmístí taktické jaderné prostředky.

 
Zdroj: bleskovky.cz / tass.com / pravda.sk / InfoVálka

https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/713338-rusko-oznamilo-druhu-fazu-manevrov-zahrnajucich-takticke-jadrove-zbrane/
https://tass.com/world/1799859
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Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

Munir Guirguis2024-06-11 15:12:44
Tak to vypadá, když Američané hrají dámu a Rusové šachy.

Je Em2024-06-11 15:24:20
++++ 
To jsi hezky napsal.

Kalibr agency2024-06-11 17:52:09
++++ 
„I jeden tank je síla, pokud posádka zná svou obtížnou práci“

 
 


